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  Lesson 13 Problem Set NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM 2•5 

Nombre            Fecha       

 

1. Soluciona usando el cálculo mental. 
 

a. 8 – 6 = _______    80 – 60 = _______    180 – 60 = ______    180 – 59 = ______ 
 
 
 
 
 

b. 6 – 3 = _______   60 – 30 = _______    760 – 30 = ______    760 – 28 = ______ 

 
 

 

2. Soluciona usando el cálculo mental o el método vertical con discos numéricos. 
Comprueba tu trabajo usando la suma. 

 

a.  138 – 17 =     121         138 – 19 = _______ 

 

 

138  121 

-17          + 17 

121  138 

 

 
 
 

b. 445 – 35 = _______    445 – 53 = _______ 
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  Lesson 13 Problem Set NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM 2•5 

 

c. 863 – 170 = _______    845 – 152 = _______ 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

d. 472 – 228 = _______    418 – 274 = _______ 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

e. 567 – 184 = _______    567 – 148 = _______ 
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  Lesson 13 Exit Ticket NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM 2•5 

Nombre            Fecha       

 

Soluciona usando el cálculo mental o el método vertical con discos numéricos. Comprueba 
tu trabajo usando la suma. 

 

1. 378 – 117 =                     378 – 119 = _______ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

2. 853 – 433 = _______    853 – 548 = _______ 
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  Lesson 13 Homework NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM 2•5 

Nombre            Fecha       

 

1. Soluciona usando el cálculo mental. 
 

a. 9 – 5 = _______   90 – 50 = _______    190 – 50 = ______    190 – 49 = ______ 
 
 
 
 
 

b. 7 – 4 = _______   70 – 40 = _______    370 – 40 = ______    370 – 39 = ______ 

 
 

 

2. Soluciona usando el cálculo mental o el método vertical con discos numéricos. 
Comprueba tu trabajo usando la suma. 

 

a.  153 – 31 =     122         153 – 38 = _______ 

 

 

 

 
 
 

b. 362 – 49 = _______    485 – 177 = _______ 
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  Lesson 13 Homework NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM 2•5 

 

c. 753 – 290 = _______    567 – 290 = _______ 
 
 
 
 
 
 
 
 

d. 873 – 428 = _______    817 – 565 = _______ 
 
 
 
 
 
 
 
 

e. 973 – 681 = _______    748 – 239 = _______ 
 
 

 

 

 

 

3. Completa la oración numérica representada por los discos. 

 

 


